



KUNSZIGET KÖZSÉG POLGÁRMESTERE
9184 Kunsziget, József Attila utca 2.
Telefon: 96/485-388, Fax: 96/552-056
e-mail: polgarmester@kunsziget.hu

Iktatószám: III/340-2/2020.
Ügyintéző: dr. Antal Péter
Telefon: (96) 352-012

Tárgy: Döntés Kunsziget Község
Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
(székhely: 9184 Kunsziget,
József Attila utca 2.)
támogatási kérelméről

Melléklet: 1. sz. melléklet – Kérelem

4/2020. (IV. 03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

1. Kunsziget község polgármestere Kunsziget Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete (székhely: 9184 Kunsziget, József Attila utca 2., nyilvántartási szám: 08-02-0000394, a továbbiakban: Tűzoltó Egyesület) kérelmének helyt adok és a Tűzoltó Egyesület részére 1.200.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatás folyósításáról rendelkezem Kunsziget Község Önkormányzata 2020. évi költségvetése terhére.
2. A Tűzoltó Egyesület az 1. pont szerinti támogatás felhasználásáról legkésőbb 2021. január 15. napjáig köteles Kunsziget Község Önkormányzata részére részletes szakmai és pénzügyi beszámoló benyújtása útján elszámolni.

INDOKOLÁS

A jelen határozat általános indokaiként az alábbiak rögzítése szükséges:

Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelet megalkotása útján az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: katasztrófavédelmi törvény) 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény

átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelmi törvény hivatkozott rendelkezései szerinti jogkör alapján a polgármester (főpolgármester, megyei közgyűlés elnöke) veszélyhelyzet esetében jogosult az önkormányzat zökkenőmentes működése érdekében intézkedni. Ezen jogkörét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 9. §-ában meghatározott jóhiszeműség és társadalmi rendeltetésnek megfelelő joggyakorlás elvével összhangban kell gyakorolnia, és döntéseinek mindenkor meg kell felelnie a szükségesség és arányosság követelményének.

A jelen határozat meghozatala során a szükségességi és arányossági követelmények mérlegelése során a polgármester az alábbi szempontokat vette figyelembe, amely szempontok rögzítése egyben a jelen határozat részletes indokainak is minősülnek:

A Tűzoltó Egyesület kérelmében arról tájékoztatott, hogy önállóan beavatkozó egységként a működési költségeire nem biztosított a fedezet. Kiemelten fontos a lakosság élet- és vagyonvédelme, tűz – és katasztrófavédelmi feladatok ellátása. Továbbá a veszélyhelyzetben megfelelő segítségnyújtás. Önálló beavatkozó egységként Kunsziget és térségének védelmét látja el.

A Tűzoltó egyesület kérelmét indokoltnak és alaposnak ítélem meg ezért a jelen határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem.

A jelen határozatom a fentebb felhívott jogszabályi rendelkezéseken alapul.

Kunsziget, 2020. április 3.


Lendvai Ivánné
polgármester

